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Byť se celý záměr vybudování zemědělské bioplynové stanice v lokalitě Studénka týká
katastrálního území Bakova nad Jizerou, pravděpodobně nejvíce ovlivní občany Horních
Stakor. Ti také proti tomuto záměru sepsali dvě petice. Tu první, v roce 2011 (uvnitř článku),
podepsalo 230 lidí. Městský úřad v Bakově nad Jizerou ji postoupil Krajskému úřadu
Středočeského kraje, který na ni v červenci loňského roku obsáhle odpověděl ve smyslu, že
úřad celou věc zodpovědně projednal, ale s připomínkami signatářů petice se neztotožňuje.
Následuje přehled argumentů, které mají rozptýlit obavy hornostakorských občanů. 
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Pak byl projekt zhruba na rok odložen. V půli července letošního roku byl oživen. Jedinýmžadatelem se stal ing.František Hrabě - původně projekt oznamovala obchodní firma Studénkas.r.o. 19.července 2012 proběhlo na MÚ v Bakově nad Jizerou jednání o vydání územníhorozhodnutí. Ještě před jednáním bylo směrem k plánovanému projektu vzneseno několikdesítek námitek, například na nesplnění povinnosti vyvěsit informace o záměru na místěplánovaného projektu, chyby v hlukové studii, která byla součástí Oznámení o záměru,nedostatečná rozptylová studie apod. Aby hornostakorští potvrdili svůj nesouhlas s výstavboubioplynové stanice poblíž jejich obydlí, sepsali ještě jednu petici, na které se za několik málodnů objevilo 115 podpisů. Občanovi Horních Stakor ing.J.Mlejnkovi, ani občanskému sdruženíNaše Kosmonosy, se bohužel kvůli nesplnění podmínek nepodařilo stát se právoplatnýmiúčastníky řízení.   Zamýšlená stavba by se měla nacházet v těsné blízkosti přírodní rezervace Vrch Baba uKosmonos, která byla zřízena nařízením Středočeského kraje č.13/2010 dne 8.dubna 2010.Stavba nemůže splnit všechny předpoklady pro umístění v těsné blízkosti zmiňované přírodní rezervace.Záměr neodpovídá schválenému územnímu plánu. Zamýšlená stavba negativně ovlivní kvalitu životního prostředí a života obyvatel v širokém okolí.Nedostatečně je vyhodnocen možný vliv hluku, zápachu, není zohledněno pravděpodobnézvýšení prašnosti a zhoršení rozptylových podmínek. Kvalitu života a životního prostředínegativně ohrozí také navýšení dopravní zátěže v blízkosti stavby. Klesnou ceny nemovitostí. Dojde k ohrožení systému cyklostezek v oblasti, a to navýšenímdopravní zátěže (dovoz materiálu ke spálení z okolních polí). Nejen tyto argumenty zazněly najiž zmíněném červencovém jednání. Majitelé zámku Studénka, který je chráněnou památkou,navíc dostávají dotace na údržbu a renovaci areálu, v jehož těsné blízkosti by měla biospalovnavzniknout.   Přítomný žadatel ing.F.Hrabě, stejně tak jako zástupci firmy Farmtec, která by spalovnuvybudovala, si vyslechli všechny argumenty přítomných. „Argumenty jsem vyslechl, je třeba seřídit zákony,“ sdělil na závěr jednání ing.Hrabě, který tuto lokalitu vytipoval proto, že se v těchtomístech zhruba před dvaceti lety ve velkém chovala prasata.  Hornostakorští ale svůj boj nevzdávají.
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